

Калинин — Тула — Рязань

Калининский драматический театр основан в 1927 году. За время своего существования он неоднократно проводил свои летние гастроли в Москве и Ленинграде, а также в Молдавии (г. Кишинев) и в областных центрах Украинской ССР — Харькове, Полтаве, Виннице, Кировограде, Луганске, Черкассах, Сумах, Чернигове, Житомире, Хмельницком. За последнее десятилетие театр показал четырнадцать своих спектаклей по Центральному московскому и ленинградскому телевидению, четырежды был удостоен права выступать на сцене Кремлевского театра в Москве.

К предстоящим гастролям

*Калининского
драматического театра*



Гастроли нашего театра в этом году по инициативе Министерства культуры впервые проводятся в областных городах Российской Федерации. Они основаны на взаимном обмене: мы посетим Тулу и Рязань, а театры этих городов побывают у нас в г. Калинин.

На гастролях в Рязани наш театр покажет пьесы советских писателей Ю. Семенова «Петровка, 38» и А. Софронова «Павлина», чешского драматурга П. Когоута «Дом, где мы родились», прогрессивного испанского писателя Алехандро Касона «Третье слово», современного индийского автора П. Доса «Испорченный ребенок». Будут поставлены пьесы великого русского драматурга А. Н. Островского «Богатые невесты» и «На бойком месте», инсценировка по роману П. И. Мельникова (А. Печерского) «В лесах» и комедия французского классика Э. Скриба «Стакан воды». Кроме спектаклей для взрослых, театр покажет две пьесы для детей школьного возраста — «Белоснежка и семь гномов» О. Табакова и

П. Устинова, а также сказку «Два клена» Евгения Шварца.

В творческом коллективе театра уже много лет трудятся заслуженные артисты РСФСР О. В. Дроздова, А. А. Андреев, А. Ф. Годлевский, Е. М. Савельев, артисты В. П. Важнов, А. М. Вольская, А. А. Вокач, В. Ф. Гончаренко и многие другие. Более двадцати лет театром руководит народный артист РСФСР Г. А. Георгиевский.

С 1963 года при нашем театре организован на правах вуза филиал студии МХАТа, где воспитывается талантливая творческая молодежь.

Гастроли калининцев в Рязани начинаются 1 июня в помещении областного театра драмы. Наш коллектив взволнованно ожидает предстоящие встречи с взыскательным, но справедливым рязанским зрителем, надеясь заслужить его симпатию и одобрение.

Е. АВАШ,
заместитель директора
Калининского театра.